



现代快报牵手宁波银行“2014暖冬行动”系列报道⑫

查出癌症，今年不能带母亲去外地过冬了 快报联合爱心企业为他免费安装供暖器



现代快报记者 钟晓敏 仲茜 吴頔

胡师傅与老母亲一起生活 现代快报记者 施向辉 摄

大哥不幸患癌症，兄弟姐妹齐帮忙

胡师傅今年62岁，没有结过婚，膝下也没有子女。今年10月份，他总感觉腰酸、口干、浑身无力，弟弟赶紧陪他去医院做检查。结果查出癌症，全家人都很难过。

“已经做了一期化疗，明天要住院做二期化疗。”昨天下午，胡师傅的二弟弟帮他办了住院手续。

另外3个姐弟，则聚在一起开了一个家庭会议。“一期化疗花了13万元，个人支付了2.3万元。”二弟弟告诉现代快报记者，胡师傅还要做5次化疗，在没有感染等意外情况下，每次化疗个人得掏1万元左右。而一期化疗就把胡师傅多年的积蓄花光了，姐弟们商量，下面几期化

疗的费用就由他们轮流出。他们还排了个班，准备在胡师傅住院期间，轮流照顾，给他送饭。

“我们这一大家，经济条件都不太好，但是兄弟姐妹关系一直非常好。”胡师傅的二弟弟说，他们一家十几口人，2006年以前都住在一个屋檐下，从来没吵过架。

最怕伤风感冒，能免费装供暖器真好

疗，还要照顾好他，不让他受凉。因为一旦伤风感冒，就可能导致感染，得花更多的钱。

胡师傅和母亲住的房子，只做了简单装修，没有安装空调。“本来我们想给他买一台的，刚好看到现代快报联合南京中升电子科技有限公司一起送温暖，就想试试看，希望能为哥哥申请到免费安装的智能供暖器。”胡师傅的二弟弟说。

“这个申请电话打得非常及时。”南京中升电子科技有限公司总经理魏波介绍，中升牌供暖器采用的是特殊水体供暖，舒适静音不

干燥，比用空调效果要好，和北方集中供暖有一拼。

所以，为了让更多人舒适过冬，中升公司联合快报给十户家有老人、孩子，以及重大疾病患者家庭，免费安装供暖器。如果您符合条件，可以拨打快报热线96060报名。

最近，也有一些普通家庭看到报道，想了解中升供暖器。中升电子科技有限公司是江浙地区唯一的做新型供暖设备的生产企业，工厂在南京江宁，产品主要服务于大众，工厂直销，在同类产品中价格也较低，一个卧室基本只需要1500

胡师傅是“榜样大哥”。在生活中，他照顾老母亲最多。单身的他，其实特别喜欢孩子，对两个弟弟的孩子，视如己出，非常疼爱。

2006年，老宅子拆迁，一家人不得不分开。“你们各自都有小家庭，妈妈就跟我住。”胡师傅主动要求把老母亲带在身边照顾。

多元。供暖器无锅炉和管道，避免了传统供暖需要的管道热能消耗，使用过程的能源几乎无浪费，比传统供暖节约40%，一个冬天电费不超过300元。安装也很方便，不用破坏装修，只需要30分钟就能装好。如果想详细了解供暖器性能，可以拨打86166576。



2015年江苏艺考招生公益咨询会，本周末在宁徐两地举办——

快来，与全国近40所院校 艺考招生负责人“面对面”

□文/王雪瑞 王振凯

余票不多，速来抢票，“备考秘籍”先到先得



扫一扫，免费领取艺
考招生咨询会门票

日前，江苏省普通高校招生美术、音乐类专业统考笔试已相继结束，接下来不少考生将进入到更加密集的校考阶段。因为不了解校考招生政策，每年有不少考生和心仪的学校“失之交臂”。

为回馈广大家长和学生，学大教育江苏总校将于周末(27、28日)在徐州、南京两地举办2015年江苏省艺术类招生专场咨询会。此次咨询会为公益性，届时全国近40所院校艺考招生负责人将参加，考生和家长可以去现场交流，为志愿填报做好准备。

多位省内艺考专家解读校考政策

报考的学校越多，考上好学校的几

率就越大？据了解，往年有不少艺考生因不了解招生政策、录取规则，报考院校贪多，最终导致“高分落选”以及“高分低就”的考生不在少数。对此多年从事培训工作的专家提醒艺考生，报考前一定要多加注意，“各个学校的校考时间不一样，一味追求报考数量不仅会耗费大量的精力、财力，还会浪费宝贵的时间。”

此外，针对不少美术专业考生关心的校考话题，南京宁海中学美术特级教

师陆长根建议考生，“不少院校在校考试题中会考查素描、色彩，有的还会考速写以及设计基础，在接下来的这段时间，学生应根据各个院校的考试内容做好针对性训练，除了白天跟着老师进行写生、速写训练，晚上可以针对弱项进行突击。”据了解，咨询会当天，陆长根等江苏省内专家将现场解读政策，为考生答疑解惑。

近40所院校招生负责人现场答疑

想获得全面的校考信息，参加艺考生专场咨询会是最直接的方式。据了解，本次咨询会上，中国美术学院、同济大学、上海师范大学、上海理工大学、南京艺术学院、南京大学、南京师范大学、中国传媒大学、南京航空航天大学、南京理工大学、中国矿业大学、南京工业大学、苏州大学、扬州大学、江南大学、江苏大学、江苏师范大学、南京晓庄学院等近40所高校艺体专业招生负责人将参加，现

场介绍招生政策、往年录取分数线等，指导考生合理选校选专业。

值得一提的是，本次招生咨询会为公益性，读者只要扫描下方二维码，并在本平台留下姓名与联系方式，就可以免费预约报名。据主办方透露，现场还将赠送独家“备考秘籍”——《2015年艺体高校招考解读》、《艺体备考攻略》，不过数量仅有200本，先到先得。

■相关链接

2015年江苏艺考招生咨询大会

徐州场：12月27日(周六)上午8:00-12:00

徐州泉山区淮海西路241号中煤大厦

南京场：12月28日(周日)上午8:00-12:00

南京金太隆国际酒店(全民健身中心对面)

活动详询：025-6889 2929

2015艺考交流群：412173603